

准妈妈为避“光棍节”推迟生孩子

11月11日,被称为“光棍节”。因为忌讳“光棍节”的寓意,到了预产期的产妇坚持避开这个日期,有的夫妻还为此争论起来。昨日,沈阳市各大医院妇产科剖宫产人数直线下滑,医院的产房几乎“空”了。记者昨日在中国医科大学附属第四医院妇产科病房里看到,一位孕妇正和丈夫为是否当天剖宫产而争论。孕妇说:“医生说最好是今天剖,但今天是‘光棍节’,太不吉利了。”丈夫说:“其实我觉得这日子挺好,全都是1,寓意孩子一生出来就勇争第一。”孕妇又说:“得了吧,孩子在将来成了光棍咋整?”结果,丈夫只好同意延后一天进行剖宫产。

据《华商晨报》

小两口嫌结婚日子不好,离了重结

昨日,有对小夫妻到沈阳市铁西区婚姻登记处办理离婚手续,原因是他们在今年5月12日登记结了婚,晚上一看电视才知道汶川大地震了,一想到以后要在这一天纪念自己的婚姻,两人心里非常不舒服。小两口思前想后,决定干脆离婚,然后再重新登记。这个离婚理由让工作人员哭笑不得,他们对记者说:“这小两口临走时还反复和我们保证,‘放心吧,我俩近期还会来登记’。”

据《京华时报》

为2000元俩股民闹出人命

潜逃8年的嫌疑人终落法网

上海一男子在炒股时结交一“股友”,并借了2000元给对方。过了一个多月,该男子找对方要钱,双方发生口角。一怒之下,男子把对方打死。记者昨天获悉,该男子在潜逃8年后被警察抓获,目前上海普陀区人民检察院以涉嫌故意杀人罪对其实行批捕,并移送上级检察机关审查起诉。

据了解,警方是今年7月7日在上海闵行区一个小百货店将嫌疑人李秋实(化名)抓获的。据警方介绍,李秋实现年53岁,年轻时曾因盗窃和扒窃被判处过刑罚和劳教。刑满释放后,李秋实顺利结婚生子,婚后夫妻两人开了一家杂货店做起了小生意。上世纪90年代初,李秋实拿出与妻子开店挣的20多万血汗钱“杀入”股市。结果不到一年就赔了15万。2000年2月,李秋实在证券公司认识了谢女士,两人很快成了“股友”。而这位谢女士就是本案的受害者。案发后,李秋实离开上海逃亡了一年,而后偷偷回到上海家中,接手了亲戚经营的文具店安分度日。

据《新闻晨报》

南京一“美女”堵住公交1小时

只因司机坚持让她从后门下车

乘公交,前门上后门下,这早已是众所周知的规定。可9日晚,南京69路公交车司机张师傅却遇到一位偏要从前门下车的“美女”乘客。当“美女”在司机的坚持下被迫从后门下车之后,迅速走到公交车前面堵住去路,这一堵就将近1个小时。周围市民实在看不下去,纷纷上前劝说,直到警方赶到现场才平息了这场风波。

据了解,事发地在南京金陵六村69路公交车站附近。据张师傅说,当时他并不知道那位“美女”为什么堵在车前,因为两人先前只是在中央门车站有过一次小分歧,之后大家都没说话。引发分歧的原因是,当时车上人很多,“美女”上车后就一直站在车前门的刷卡处,当张师傅催促她往后面挪挪以方便其他乘客上车时,“美女”则说自己马上就下了。张师傅解释,下车必须从后门下,可“美女”全当没听见,一动不动。后来,在张师傅的要求下,“美女”在金陵六村车站台下了车,而且是被迫挤到后门下的车。

事后,堵车的程姓“美女”告诉记者:“车上人那么多,司机简直就是存心跟我过不去,所以我要以其人之道,还治其人之身,堵住他心里觉得安慰多了。”对此,乘客们纷纷表示,程女士的做法实在欠妥。

据《扬子晚报》

市井中国

王永庆给子女的信这样写道

财富的本质,是没有人可以真正拥有

女儿王雪红:父亲的勤俭深入我的骨髓



王永庆

作为台湾“经营之神”王永庆的女儿,王雪红一手所创的威盛集团下属企业30多家,涉及IC设计产业链的各个环节。威盛集团总营业收入超过650亿新台币。王雪红也因此成为台湾女首富,是王永庆子女中被公认为“最像父亲的孩子”。

受父亲影响,勤奋节俭也深入到王雪红的骨髓之中。不要浪费,服装只要穿得得体就好;开的车不需要太好,能稳定行驶就行;吃的东西不要太奢侈,由俭入奢易,由奢入俭难;做人要坚持,讲究回报,将自己赚的钱回报社会;做企业就要做最好的企业,做产品就要做最好的产品——这些都是父亲重复了很多遍的告诫,早已成为她的行为规范。

最近,父亲的辞世对王雪红是一个重重的打击。但当别人问起父亲对她有什么样的影响时,她仍愿意理性地回答:“他留给我们的很多风范,像勤劳朴实、脚踏实地做人、追根究底、止于至善,这些可以给子孙好好揣摩、好好实现,我相信这些都是我们最大最大的资产。”



王雪红,这个被普遍认为“最像父亲王永庆”的女儿,已悄然成为人们心中的新一代偶像。从她的身上处处可见“经营之神”王永庆为人之道、经营之风的传承与弘扬。

王永庆留给儿女们的信

子女们:

财富虽然是每个人都喜欢的事物,但它并非与生俱来,同时也不是任何人可以随身带走。人经由各自努力程度之不同,在其一生中固然可能累积或多或少之财富,然而当生命终结,辞别人世之时,这些财富将再悉数归还社会,无人可以例外。

因此如果我们透视财富的本质,它终究只是上天托付作妥善管理和支配之用,没有人可以真正拥有。面对财富问题,我希望你们每一个人都能正确予以认知,并且在这样的认知基础上营造充实的人生。

我本出生于贫困家庭,历经努力耕耘,能够有所成就。在一生奋斗过程中,我日益坚定地相信,人生最大的意义和价值所在,乃是借由一己力量的发挥,能够对于社会作出实质贡献,为人群创造更为美好的发展前景,同时唯有建立这样的观念和人生目标,才能在漫长一生中持续不断自我期许勉励,永不懈怠,并且能以缔造若干贡献与成就,而不虚此生。

基于这样的深刻体会,因此我希望所有子女也都能够充分理解生命的真义所在,并且出自内心的认同和支持,将我个人财富留给社会大众,使之继续发挥促进社会进步、增进人群福祉之功能,并使一生创办之企业能达到永续之经营,长远造福员工与社会。

与此同时,我也殷切期盼所有子女,在创业与日常生活中,不忘以服务奉献社会、造福人群为宗旨,而非只以私利作为追求目标,如此才能建立广阔和宏伟的见识及胸襟,充分发挥智能力量,而不负于生命之意义。

【受父亲影响】

开的车不需要太好,能稳定行驶就行

在台湾商界,王永庆的勤劳和节俭是出了名的。每天工作十多个小时,每周工作七天,直到去世之前,一直如此。每日凌晨两点,王永庆便会起床,经过一个小时的打坐,然后思考,想清楚当天的事情,接着是晨间的长跑、毛巾操,从不间断。

受父亲影响,勤奋节俭也深入到王雪红的骨髓之中。凌晨4点多钟,王雪红便会起床,开始4000~5000米的长跑。连续很多年,在公司的运动会上,王雪红都是女子组5000米的冠军。

王雪红的个人生活也可以称得上简朴。

每次外出都是一套简单的正装,一个普通的黑色皮包;一辆轿车已经开了十多年,还在继续使用。

对于自己的勤俭,王雪红认为深受父亲的影响。不要浪费,服装只要穿得得体就好;开车不需要太好,能稳定行驶就行;吃的东西不要太奢侈,由俭入奢易,由奢入俭难;做人要坚持,讲究回报,将自己赚的钱回报社会;做企业就要做最好的企业,做产品就要做最好的产品——这些都是父亲重复了很多遍的告诫,早已成为她的行为规范。

【每隔一段时间】

王雪红就会收到父亲的来信

十几岁时,王雪红走上了王家子女必经的道路——独自离开台湾,到异国他乡去求学。在美国留学的时候,王雪红会按照父亲的要求定时给家里写信,汇报自己都做了什么。每隔一段时间,王雪红就会收到父亲的来信,每次都是满满几大页纸。在信中,父亲并不是简单地询问学习情况和身体情况,还会将自己对于企业、经营以及人生的看法倾注笔端。

少年时代的王雪红还接受不了这么深刻的问题,对于父亲的信,她坦言:“爸爸的字又草,写得又深,说实在我看不懂。”但是每一封信王雪红都认真读下来,“我始终相信父亲,他说的话永远是对的。”

王雪红没有想到,正是这些书信对她此后的人生产生了极大的影响。在持续不断的言传和身教中,王雪红的性格和做事风格也在不知不觉间向王永庆靠拢。

【当年的书信】

成了不断汲取父亲管理智慧的“圣经”

父亲的忙碌身影从小就给王雪红留下了“经商就是操劳的印象”。尽管女孩子热爱浪漫的天性使得王雪红在美国加州大学伯克利分校起初选择了艺术专业,但是,商人的血液让王雪红最终还是放弃了艺术,成为经济专业的高材生。

当年的书信,已经被王雪红精心收藏起来,不时拿出来读读。她说,这些书信是她不

断汲取父亲管理智慧的“圣经”。

1988年,王雪红30岁的时候,把母亲送给自己的一套房子做抵押,用500万新台币开始了自己的创业。尽管父亲没有给予资金上的任何帮助,但是父亲在商界内的深厚影响却给王雪红带来了巨大的无形资产。“当时,我去找人,别人会想,她是王永庆的女儿,做事应该不会差吧。”

据《都市快报》